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Θέμα:	  Απόφαση	  Υπουργού	  Παιδείας	  για	  αποχή	  από	  την	  άσκηση	  καθηκόντων	  του	  καθηγητή	  του	  Πανεπιστημίου	  
Θεσσαλίας	  κ.	  Κ.	  Κάππα	  	  

Προς:	  Υπουργό	  Παιδείας,	  καθ.	  κ.	  Κ.	  Αρβανιτόπουλο	  

Αξιότιμε	  κ.	  Υπουργέ,	  

Ο	   καθηγητής	   του	   τμήματος	   Ιατρικής	   του	  Παν/μίου	  Θεσσαλίας	   κ.	   Κων/νος	   Κάππας,	   πριν	   από	   2	   περίπου	  μήνες	   ήρθε	  
αντιμέτωπος	  με	  μια	  πρωτοφανή	  στα	  χρονικά	  καταδίκη	  από	  ελληνικό	  δικαστήριο,	  γιατί	  διατύπωσε	  την	  επιστημονική	  
του	  άποψη	  σε	  εισήγηση	  για	  πλήρωση	  θέσης	  επιστημονικού	  συνεργάτη	  για	  διδασκαλία	  με	  σύμβαση	  ορισμένου	  χρόνου	  
σύμφωνα	   με	   το	   Π.Δ.	   407/80.	   Ο	   συνάδελφος,	   που	   πρωτοδίκως	   αθωώθηκε	   ομόφωνα	   από	   το	   δικαστήριο,	  
καταδικάσθηκε	  μετά	  από	  εισαγγελική	  έφεση,	  ενώ,	  καθώς	  δεν	  έχει	  δημοσιευθεί	  η	  καταδικαστική	  απόφαση,	  δεν	  είναι	  
γνωστό	   το	  σκεπτικό	   της.	  Όπως	  θα	   γνωρίζετε	   επίσης	   για	   το	  θέμα	  έχουν	   τοποθετηθεί	  αναλυτικά	   και	   τεκμηριωμένα	  η	  
Γενική	   Συνέλευση	   του	   Τμήματος	   Ιατρικής,	   μέλος	   της	   οποίας	   είναι	   ο	   κ.	   Κάππας,	   όπως	   και	   πλήθος	   ακαδημαϊκών	  
οργάνων	  και	  συλλόγων	  ΔΕΠ.	  	  

Η	  σπουδή	  που	  επιδείξατε	  με	  την	  ανακοίνωση	  της	  απόφασή	  σας	  να	  θέσετε	  τον	  κ.	  Κάππα	  εκτός	  καθηκόντων,	  προκαλεί	  
την	   ακαδημαϊκή	   κοινότητα	   και	   δημιουργεί	   την	   πεποίθηση	   ότι	   το	   Υπουργείο	   συμβάλλει	   στην	   ποινικοποίηση	   της	  
ακαδημαϊκής	  κρίσης	  και	  άποψης,	  στην	  περιστολή	  της	  ίδιας	  της	  ακαδημαϊκής	  ελευθερίας.	  	  

Αξιότιμε	  κ.	  Υπουργέ,	  

Επειδή	   είναι	   προφανές	   ότι	   δε	   μπορεί	   να	   αποδεχθούμε	   την	   ποινικοποίηση	   της	   επιστημονικής	   κρίσης	   καθηγητή	  
Πανεπιστημίου,	  η	  οποία	  σε	  καμία	  περίπτωση	  δεν	  πρέπει	  να	  τίθεται	  στην	  κρίση	  δικαστηρίων,	  	  

Επειδή	  με	  την	  απόφασή	  σας	  προκαλείτε	  την	  ακαδημαϊκή,	  ηθική	  αλλά	  και	  καταδικάζετε	  σε	  οικονομική	  εξόντωση	  τον	  
συνάδελφο	  

Ζητούμε	  

Ø Να	  ακυρώσετε	  την	  προαναφερόμενη	  απόφαση	  σας	  για	  τον	  καθηγητή	  κ.	  Κ.	  Κάππα	  
Ø Να	   μεριμνήσετε	   από	   κοινού	   με	   τον	   Υπουργό	   Δικαιοσύνης	   για	   την	   αλλαγή	   της	   νομοθεσίας,	   ώστε	   να	   μην	  

επιτρέπεται	  η	  ποινικοποίηση	  της	  επιστημονικής	  κρίσης	  καθηγητού	  Πανεπιστημίου	  
Ø Να	  ορίσετε	  επειγόντως	  συνάντηση	  με	  την	  ΕΓ	  της	  ΠΟΣΔΕΠ	  	  

	  

	  	  	  Ο	  Πρόεδρος	  
	  

Στάθης	  Ευσταθόπουλος	  
Αναπληρωτής	  Καθηγητής	  Ε.Κ.Π.Α.	   	  

	  

Ο	  Αντιπρόεδρος	  
	  

Νικόλαος	  Μ.	  Σταυρακάκης	  
Καθηγητής	  Ε.Μ.Π.	  

Ο	  Γραμματέας	  
	  

Χρήστος	  Κουρουνιώτης	  
Επίκουρος	  Καθηγητής	  Πανεπιστημίου	  Κρήτης.	  

	  


